

**INVENTÁRE A KATALÓGY MV SR  
ŠTÁTNEHO ARCHÍVU V KOŠICIACH  
pracovisko Archív Trebišov**

**MIESTNY NÁRODNÝ VÝBOR  
V ČIERNEJ NAD TISOU  
1957 - 1969**

**INVENTÁR**

**Spracovala: Zuzana Cáboczká  
Trebišov 2020**

**© Ministerstvo vnútra SR, Štátny archív v Košiciach, pracovisko Archív Trebišov**

## PREHĽAD VÝVOJA PÔVODCU FONDU

Obec Čierna nad Tisou leží v juhovýchodnej časti Východoslovenskej nížiny na trojmedzí Ukrajiny, Maďarska a Slovenska a na rozhraní spádových území obcí Čierna, Biel, Boľany, Malé Trakany a Veľké Trakany, z ktorých obec v povojnovom období bola vytvorená.

Vznik obce Čierna nad Tisou bola podmienená hlavne zmenami hraníc po druhej svetovej vojne. Podľa zmluvy medzi ČSR a ZSSR zo dňa 29. júna 1945 Československo stratilo Podkarpatskú Rus a 13 obcí juhovýchodného Slovenska čo predstavovalo 14 106 ha územia s 10 369 obyvateľmi.

Obec Čierna nad Tisou bola založená na základe Dohody o zásadách vzájomného styku v železničnej doprave medzi ČSR a ZSSR. Táto dohoda bola prijatá zástupcami oboch štátov v Moskve v marci 1946, kde boli stanovené zásady o výstavbe najväčšieho železničného prekladiska na území Československa. Touto dohodou sa [Československo](#) zaviazalo vybudovať Prekladkovú stanicu v [Čiernej nad Tisou](#). Na výstavbu sa vyčlenilo územie, ktoré svojou rozlohou v budúcnosti dosiahlo v koľajisku dĺžku 160 km koľají na ploche takmer 10 km.

Po platnosti dohody medzi ČSR a ZSSR sa v roku 1953 pristúpilo k jednaniam medzi zástupcami Československých dráh v Košiciach (ČSD) a zástupcami Miestneho národného výboru (MNV) v Čiernej, v Bieli, v Boľanoch, v Malých Trakanoch a vo Veľkých Trakanoch o vytvorení novej katastrálnej hranice pre obec Čierna nad Tisou. Katastrálna komisia zriadená pre tento účel narážala na problémy pri vytýčení katastrálnej hranice novovzniknutej obce, a to tak zo strany dotknutých obcí, ako aj zo strany ČSD. Na základe zápisníc z obhliadok katastrálnych hraníc dotknutých obcí a zástupcov ČSD z 1. júla 1953, 21. júla 1953, 11. a 12. augusta 1953 bola vytýčená nová katastrálna hranica pre obec Čierna nad Tisou.

Vytýčením novej hranice sa začal aj proces osamostatnenia sa obce Čierna nad Tisou od domovskej obce Čierna. Podľa výpisu zo zápisnice rady Okresného národného výboru (ONV) v Kráľovskom Chlmcí z 3. novembra 1956 došlo k súhlasu okresu na osamostatnenie sa obce Čierna nad Tisou od materskej obce Čierna a k vytýčeniu katastrálneho územia.

Na základe navrhnutého uznesenia ONV v Kráľovskom Chlmcí, plénum Krajského národného výboru (KNV) v Košiciach uznesením číslo 62 zo dňa 27. marca 1957 definitívne schválilo vytvorenie novej politickej obce Čierna nad Tisou. Katastrálne územie novej politickej obce bolo vytvorené odčlenením pozemkov od obcí Čierna, Biel, Boľany, Malé Trakany a Veľké Trakany v celkovej rozlohe 257 ha, 91 á a 43 m<sup>2</sup>. Obec bola vytvorená 1. januára 1957.

Samotná obec Čierna nad Tisou do začatia výstavby Prekladkovej stanice v Čiernej nad Tisou neexistovala. Z hľadiska histórie sa jedná o mladú usadlosť, ktorá bola vybudovaná pre

potreby zamestnancov pracujúcich na výstavbe prekládkovej stanice, ktorá v roku 1946 disponovala tromi drevenými stavbami, ktoré plnili funkciu ubytovne, obchodu a kultúrnej miestnosti.

Výstavba prekládkovej stanice začala v máji 1946 a 15. apríla 1947 sa širokorozchodná trať vybudovaná na Slovensku spojila so širokorozchodnou traťou na sovietskom území. Najprv sa postavili štyri koľaje rozchodu 1 435 mm, ku ktorým pribudli následne ďalšie štyri koľaje z toho tri dopravné širokého rozchodu 1 524 mm. Základňu rušňového depa tvorilo 5 parných rušňov.

Prekladisko v počiatku bolo vybudované ako jednosmerné prekladisko tovaru zo smeru bývalého ZSSR do celej Európy. Jeho význam rástol so zvyšujúcim sa objemom prekladaného tovaru. Zo začiatku prevládala prekládka ropy do rafinérie Slovnaft. Neskôr rástol objem strojov, zariadení, prekládka umelých hnojív, stavebných, potravinárskych a iných špeciálnych komodít.

V druhej etape (1957-1964) bola vybudovaná časť rodinných domov a dva bytové domy. Súčasne bola postavená železničná stanica, hospodárska budova železníc a rušňového depa. Časom sa oblasť železničného prekladiska rozširovala, čo so sebou prinieslo nutnosť vybudovania ďalších železničiarских bytov, ako aj začiatok budovania infraštruktúry, škôl, škôlok, obchodov, služieb a tiež budovy kultúrneho domu, ktorá splnila aj historickú úlohu v roku 1968 (rokovanie medzi najvyššími predstaviteľmi ZSSR a ČSSR, ktoré bolo predzvesťou vpádu vojsk Varšavskej zmluvy do Československa).

Ako mladá obec od začiatku výstavby disponovala ústredným kúrením, ktoré zabezpečovali dva parné rušne. V meste bola postavená nová základná škola s vyučovacím jazykom slovenským, budova miestneho obecného úradu, ako aj ďalšie obytné bloky a hotel Úsvit. Prekládková stanica sa rozšírila aj o ďalšie odvetvia infraštruktúry, a to železničné staviteľstvo a traťovú dištanciu.

V tretej etape (1965 – 1969) sa dobudovali obchodné zariadenia, obytné bloky, kúpalisko, rozširovala sa výstavba sídlisk. Obec získala na základe uznesenia Východoslovenského KNV v Košiciach, číslo 52 zo dňa 15. apríla 1969 štatút mesta.

Obec Čierna nad Tisou do roku 1960 patrila do Košického kraja a do okresu Kráľovský Chlmec. Po rozsiahlych administratívno-územných zmenách na základe zákona č. 36/1960 Zb. obec bola začlenená do rozsiahleho okresu Trebišov. V rokoch 1960 až 1969 bol MNV v Čiernej nad Tisou súčasťou Východoslovenského kraja a patrila do okresu Trebišov. Podľa sčítania ľudu, domov a bytov za rok 1961 obec mala rozlohu 282 ha, 117 rodinných domov v ktorých žilo 1 704 obyvateľov.

Obec urbanisticky tvorilo šesťnásť ulíc a jedno centrálné námestie, ktoré bolo budované podľa vtedajšieho sovietskeho vzoru. Väčšinu obyvateľstva tvorili občania s maďarskou a rusínskou národnosťou.

Nariadením Predsedníctva Slovenskej národnej rady (SNR) zo 7. apríla 1945 o národných výboroch (NV) číslo 26/1945 Zb. prešla právomoc zo zrušených obecných zastupiteľstiev, obecných rád, starostov, obecných a obvodných notárskych úradov na NV. Vydaním vládneho nariadenia číslo 14/1950 Zb. o organizácii MNV zo dňa 28. februára 1950 bol daný základ k uzavretiu jedného obdobia prestavby NV všetkých stupňov podľa zásad, ktoré boli uplatnené v krajskom zriadení a zároveň vytvorila sa jednotná organizácia verejnej správy na území celého štátu. Vykonávateľom štátnej moci bolo plénum MNV, výkonnými zložkami boli rada MNV, predseda, referenti a komisie. Predseda bol na čele MNV, predsedal plenárnym zasadaniam a schôdzkam rady. Radu MNV tvorili predseda MNV, tajomník a zvolení členovia. Tajomník MNV bol výkonným orgánom na základe vládneho nariadenia číslo 119/1951 Zb. a za výkon svojej funkcie zodpovedal rade a predsedovi MNV. Komisie sa zriaďovali podľa potreby. Nové právne postavenie NV určil zákon číslo 36/1960 Zb. o územnom členení štátu a zákon číslo 65/1960 Zb. rozšíril právomoci a zodpovednosti NV.

MNV v obci začal svoju činnosť ustanovujúcou schôdzkou pléna MNV v Čiernej nad Tisou dňa 26. mája 1957. Prvým predsedom MNV sa stal František Dubík, ktorý túto funkciu zastával do augusta 1957 kedy ho nahradil Ján Kunco. K zmene došlo v máji 1959, kedy do funkcie predsedníčky MNV bola zvolená Amália Jedináková. Ján Šimo bol predsedom MNV v Čiernej nad Tisou od júla 1960 až do apríla 1969, kedy obec získala štatút mesta.

Každý MNV podľa vládneho nariadenia číslo 119/1951 Zb. si ustanovoval svojho tajomníka. Tajomníci boli odbornými a politickými zamestnancami a za výkon svojej funkcie zodpovedali predsedovi MNV. Pri zmene predsedu MNV dochádzalo aj k zmenám v osobe tajomníka. Prvou tajomníčkou MNV sa stala Skubiková. Ďalej v tejto funkcii sa vystriedali Eva Hrdličková (od augusta 1958 do januára 1959), Jozef Mazúr (od februára 1959 do júna 1961), Štefan Knut (od júna 1961 do septembra 1964 a od januára 1969 do apríla 1969) a Anna Gajdičová (od septembra 1964 do decembra 1964).

Činnosť pléna bola zameraná hlavne na výstavbu obytných domov v novoutvorenej obci, zabezpečenie zásobovania, výstavbu školských a predškolských zariadení.

Počet členov pléna MNV v Čiernej nad Tisou do roku 1965 bol 11, počet členom rady MNV bol 8. Od roku 1966 sa počet členov pléna zvýšil na 19 a počet členov rady na 10.

Do volieb v roku 1960 boli zvolené komisie:

- finančná komisia

- zásobovacia komisia
- školsko-kultúrna komisia
- komisia výstavby
- trestná komisia

Predsedami finančnej komisie od roku 1957 boli František Cehula (od júna 1957 do januára 1958), František Dubík (od februára 1958 do októbra 1958) a Vojtech J. Tóth (od novembra 1958 do mája 1960). Základnou činnosťou finančnej komisie bolo v spolupráci s príslušným ONV zostavenie rozpočtu MNV na príslušný rok. Schvaľovanie mzdových fondov na zvyšovanie plátov zamestnancom. Komisia kontrolovala príjmovú časť rozpočtu na úseku výberu daní a poplatkov. Zostavovala plán čerpania finančných prostriedkov na investičnú výstavbu v obci. Sledovala čerpanie výdavkov a zabezpečovala vykonávanie riadnej fyzickej inventarizácie.

Komisia zásobovacia vystriedala dvoch predsedov, a to Margitu Šamalíkovú od roku 1957 do roku 1959 a Štefana Šunika v rokoch 1959 do roku 1961. Zásobovacia komisia kontrolovala celkové zásobovanie obyvateľov. V rámci kontrolných zápisov z činnosti komisie je zrejmé, že kvalita a kvantita hlavne potravinových článkov nebola na požadovanej úrovni. Sledovala kvalitu podávanej stravy v školských a predškolských zariadeniach v obci. Sledovala dodržiavanie hygieny pri predaji a poskytovaní služieb obyvateľom.

Vo funkcii predsedu školsko-kultúrnej komisie sa vystriedali Přemysl Křivánek (od roku 1957 do októbra 1958), Anna Pankovičová (od novembra 1958 do mája 1960), Ondrej Fabian (od júna 1960 do marca 1963). Krátku dobu pôsobil vo funkcii predsedu komisie Zajac (od apríla 1963 do septembra 1964), Zoltán Košan (od septembra 1964 do februára 1967). Posledným predsedom komisie bol Michal Zima (od marca 1967 do konca roka 1968). Školsko-kultúrna komisia prevádzala dozor nad miestnym kinom, ľudovou knižnicou, šírila vedecké a politické poznatky, zabezpečovala prednášky, prejednávala priznanie štipendií študentom na odborných ale aj vysokých školách. Vyjadrovala sa k dislokácii učiteľov a zabezpečovala riadnu údržbu školských budov. Ďalej zabezpečovala slávnosti celoštátneho aj obecného významu. Okrem tejto agendy starala sa o osvetovú činnosť na úseku kultúry v spolupráci so Závodným klubom pri železničnej stanici v Čiernej nad Tisou. Na základe zápisnice zo zasadania školsko-kultúrnej komisie zo dňa 5. júla 1961 bola v obci zriadená aj osvetová beseda.

Prvým predsedom komisie výstavby bol Vasil' Druga (od decembra 1958 do mája 1960). Od roku 1964 sa predsedom komisie stal Ladislav Pankovič. Od januára 1965 až do februára 1969 bol predsedom komisie výstavby Herman Popovič. Komisia výstavby sa zaoberala generálnymi opravami budov, žiadosťami o výstavbu a prístavbu rodinných domov, výstavbou

parku, detského ihriska, opravou ciest a chodníkov medzi rodinnými domami. Navrhovala stavebné práce v rámci akcie „Z“ v obci, doporučovala vypracovanie projektových dokumentácií k stavbám plánovaných v obci.

V obci bola zriadená aj trestná komisia. Vo funkcii predsedov za krátku dobu fungovania tejto komisie len v roku 1957 sa vystriedali Vasil' Druga a Ján Kunco. Zápisnice trestnej komisie sa nezachovali.

Po voľbách v roku 1960 došlo k zmenám v niektorých komisiách. Boli zriadené nové komisie.

Prvou novozriadenou komisiou bola komisia plánovacia a finančná. Prvou predsedníčkou tejto komisie sa stala Alžbeta Hrašnová. Túto funkciu zastávala od júna 1960 do januára 1963. Druhou predsedníčkou plánovacej a finančnej komisie bola až do apríla 1969 Malvína Gerejová. Táto komisia v prvom rade schvaľovala rozpočet a hospodárenie MNV, drobnej prevádzkarne a domovej správy. Zabezpečovala finančné prostriedky na chod kina a detských jasli. Hlavný dôraz kládla na výber daní a poplatkov. Členovia komisie prevádzali aj previerky vedenia účtovnej evidencie v prevádzkarni, kine, detských jaslách a domovej správe. Nariad'ovala vykonávanie fyzickej inventúry vo všetkých inštitúciách patriacich pod správu MNV.

V roku 1964 bola zriadená aj plánovacia komisia. Počas jej krátkeho trvania za predsedu bol zvolený Herman Popovič. Plánovacia komisia plánovala a zabezpečovala požiadavky na generálnu opravu materskej školy v obci, opravu miestnych komunikácií, dokompletizovanie verejného osvetlenia, vybavenie kancelárií a sobášnej miestnosti.

Predsedom stavebno-plánovacej komisie, zriadenej od júna 1960 do júna 1964 bol Ján Starové. Stavebno-plánovacia komisia plánovala údržbu bytových jednotiek, ukončenie rozostavaných stavieb v rámci investičnej výstavby, osvetlenie sídliska a ulíc. Zaoberala sa preberaním bytov od traťovej dištancie a ich nedostatkami.

Zdravotno-sociálna komisia pôsobila od roku 1960 do januára 1961 a potom od januára 1964 až do marca 1969. Predsedníčkou komisie za toto obdobie bola Magdaléna Slosiariková. Hlavnou náplňou práce zdravotno-sociálnej komisie bolo zabezpečenie hygieny na verejných priestranstvách, obchodných prevádzkach, školských, predškolských zariadeniach a ich okolí. Zabezpečovala starostlivosť o seniorov. Schvaľovala udelenie finančnej výpomoci sociálne slabým mnohohodným rodinám a rozvedeným matkám formou nákupu šatstva a úhradu za stravovanie detí v školských a predškolských zariadeniach. Osobitnú starostlivosť venovali členovia zdravotno-sociálnej komisie aj rómskym občanom. V období od februára 1961 do konca roka 1963 bola na MNV v Čiernej nad Tisou zriadená zdravotná komisia. Jej predsedníčkami boli Magdaléna Dobošová (do roku 1962) a Magdaléna Slosiariková (od roku

1963 do roku 1969). Členovia zdravotnej komisie prevádzali hygienické kontroly v potravinových reťazoch v obci. Poukazovali a riešili hygienické nedostatky zistené pri kontrolách. Spolupracovali s učiteľmi na základnej škole pri zabezpečovaní preventívnych prehliadok a povinných očkovaní žiakov. Riešila nedostatky pri zabezpečovaní odvozu komunálneho odpadu v obci. Zaoberala sa aj starostlivosťou o deti v predškolských zariadeniach.

K založeniu komisie na ochranu verejného poriadku v obci došlo na zasadaní 23. mája 1961. Na obdobie od mája 1961 do augusta 1961 predsedom komisie bol František Čurila. Od septembra 1961 o júna 1964 predsedom bol Zoltán Košan. Predseda MNV Ján Šimo zastával krátku dobu aj funkciu predsedu komisie na ochranu verejného poriadku v roku 1964. Od decembra 1964 do marca 1969 za predsedu bol zvolený Ján Sivák. Do kompetencie komisie na ochranu verejného poriadku patrilo prejednanie priestupkov a previnení občanov, riešenie otázok občianskeho spolunažívania, záškoláctvo, sťažnosti, ochrana prírody a verejných priestranstiev.

Bytová komisia pri MNV bola zriadená od augusta 1962 do januára 1969. Funkciu predsedu za toto obdobie zastával Štefan Šunik. Hlavnou náplňou práce bytovej komisie bolo hospodárenie s bytmi. Na základe žiadostí občanov a poradovníka prideľovala byty hlavne zamestnancom železnice, učiteľom a lekárom. Komisia zostavovala poradovníka žiadateľov o byt podľa počtu odovzdaných bytových jednotiek. Schvaľovala výmery o výmene bytov.

Vo funkcii predsedu komisie ľudovej kontroly až do roku 1969 sa vystriedali Ján Duchovič (od roku 1962), František Dubík (od decembra 1963 do júna 1964, a v rokoch 1967 do roku 1969) a Jozef Kříž (od júla 1964 do roku 1966). Komisia ľudovej kontroly zameriavala svoju činnosť hlavne na dodržiavanie hygieny, sortiment tovaru a zásobovanie maloobchodných jednotiek. Podľa pokynov ONV v Trebišove sledovala kúpi schopnosť obyvateľov a navrhovala stratégiu na zamedzenie nadmerného pred zásobovania sa jednotlivcov tovarom. Pri poskytovaní služieb obyvateľom navrhovala opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov, ako napr. pri vykurovaní sídliska v zimnom období, zabezpečenie drobných opráv zamestnancami domovej správy. Členovia komisie vykonávali kontroly aj v oblasti investičnej výstavby.

V obci krátko pôsobila aj spotrebiteľská rada. Spotrebiteľská rada bola založená na základe vládneho nariadenia číslo 93/1961 Zb. Predsedom v rokoch 1963 až 1964 bol Hrivňák. Cieľom spotrebiteľskej rady bolo zabezpečovať zásobovanie obyvateľstva, zvyšovanie kultúrnosti a úrovne obsluhy na úseku verejného stravovania. Spotrebiteľská rada sa zriadila podľa miestnych podmienok pre jednu alebo niekoľko, najviac však 5 predajní. O zriadení spotrebiteľskej rady a jej zložení upovedomil MNV vedúceho predajne a riaditeľstvo organizácie.

Komisia pre obchod a miestne hospodárstvo bola založená v roku 1964. Prvým predsedom komisie bol Ján Pastrňák. Najdlhším pôsobiacim predsedom komisie bol Ján Rybár (od

decembra 1965 do februára 1969). V roku 1966 krátko pôsobil vo funkcii predsedu Michal Pavlík. Hlavnou úlohou komisie pre obchod a miestne hospodárstvo bolo vytvoriť podmienky a opatrenia na odstránenie nedostatočného zásobovania a poskytovania služieb obyvateľstvu. Zaoberala sa kontrolou vybavovania objednávok zo strany dodávateľských podnikov do predajní, riešenie zberu druhotných surovín, poskytovanie služieb obyvateľstvu. Riešila otváracie a zatváracie hodiny prevádzok v obci. Riešila sťažnosti obyvateľov na zásobovanie a prístup vedúcich predajní.

Pri MNV v Čiernej nad Tisou pôsobil od roku 1957 aj výbor žien. Prvou predsedníčkou bola Amália Jedináková do júla 1958. Do augusta 1958 bola predsedníčkou Mária Kleinová, ktorá sa funkcie vzdala. Po odchode Márie Kleinovej z funkcie predsedníčky túto prevzala Mária Cabanová až do roku 1963. Od januára 1964 do novembra 1965 vo funkcii predsedníčky výboru žien pôsobila Mária Geročová. Výbor žien bol voleným orgánom pri MNV na dobu dvoch rokov. Činnosť bola zameraná na celkovú starostlivosť o obyvateľov. Usporadúvala zbierky, spolupracovala pri príprave kultúrno-spoločenských udalostí, upozorňovala na nedostatky v zásobovaní obce, ochranu prírody, starostlivosť o mladých a nedostatky v zdravotnej starostlivosti.

Rada MNV v Čiernej nad Tisou na svojom zasadaní zo dňa 9. októbra 1957 prejedнала zriadenie matričného obvodu v obci. Od 1. októbra 1957 so spätnou platnosťou sa zriadil matričný úrad a prvou matrikárkou sa stala Júlia Czéhmasterová. V tejto funkcii pôsobila krátko. Na jej miesto od roku 1958 nastúpila Helena Balická. Podľa vyhlášky ministerstva vnútra číslo 182/1959 so spätnou platnosťou od 1. júla 1963 sa zrušil Matričný obvod v Bieli. Obce patriace do tohto matričného obvodu boli pričlenené k Matričnému obvodu Veľké Trakany a Kráľovský Chlmec. Uznesením rady ONV v Trebišove zo dňa 21. júna 1963 číslo 1133/1963 do Matričného obvodu Čierna nad Tisou bola pričlenená obec Boľany.

## **STRUČNÁ HISTÓRIA PÔVODCU A DEJINY FONDU**

MNV v Čiernej nad Tisou svoju činnosť začal v pridelených miestnostiach bývalej závodnej kuchyne v roku 1957. Úvodný projekt administratívnej budovy MNV v Čiernej nad Tisou bol vypracovaný Štátnym projektovým ústavom pre výstavbu miest a dedín, pobočky v Košiciach v roku 1956 Ing. G. Starým, hlavným inžinierom. Finančný náklad na výstavbu administratívnej budovy predstavoval 1 044 000,-Kčs. Administratívna budova MNV v Čiernej nad Tisou bola odovzdaná do užívania na základe zápisnice o odovzdaní a prevzatí dokončených



stavieb 8. júla 1958. Budova MNV po udelení štatútu mesta slúžila ako administratíva budova pre MsNV v Čiernej nad Tisou. V súčasnosti je sídlom Mestského úradu v Čiernej nad Tisou.

Vedením registratúry na MNV v Čiernej nad Tisou až do roku 1959 bola poverená Júlia Czéhmasterová. Ďalšou zamestnankyňou MNV bola Helena Balická, ktorá bola od roku 1959 poverená vedením matričnej agendy a zároveň zastávala aj funkciu účtovníčky až do roku 1969. Vedením správy registratúry od roku 1960 do roku 1968 boli poverené Rozália Bajusová a Rozália Kuchárová.

Odborno-metodická inštrukcia na MNV bola vykonaná 12. decembra 1966 Alojzom Baniakom, archivárom Štátneho okresného archívu v Trebišove, so sídlom v Sečovciach. Časť registratúry MNV bola uložená v registratúrnom stredisku a časť v kanceláriách úradu. Posledná odborno-metodická inštrukcia na MNV bola vykonaná 9. januára 1968 Alexandrom Gilányim, archivárom Štátneho okresného archívu v Trebišove, so sídlom v Sečovciach. Kontrolou bolo nariadené zriadenie vhodného registratúrneho strediska s materiálno-technickým vybavením. Registratúra MNV v Čiernej nad Tisou nebola triedená, usporiadaná ani podľa vecných skupín a ani chronologicko-numericky.

Vyradenie registratúrnych záznamov MNV v Čiernej nad Tisou sa počas jeho pôsobnosti neuskutočnilo. Prvé prevzatie registratúry MNV v Čiernej nad Tisou do Štátneho okresného archívu v Trebišove sa uskutočnilo v roku 1986 pod prírastkovým číslom 321. Prevzaté registratúrne záznamy za roky 1957 až 1969 boli vyčlenené z registratúry MsNV v Čiernej nad Tisou, a to zápisnice pléna, rady, správy do rady a pléna, zápisnice komisií, výboru žien, plány práce pléna, rady, komisií pri MNV, evidencie, zápisnice z kontrol, previerky, štatistické výkazy, účtovná agenda.

Registratúrne záznamy fondu MNV v Čiernej nad Tisou roztriedila, usporiadala a rukopis inventára vyhotovila Zuzana Cáboczká v roku 2011.

V rámci inventarizácie boli z fondu vyradené duplikáty, záznamy bez dokumentárnej hodnoty, účtovné doklady a prázdne tlačivá.

Registratúrne záznamy MNV sa vyradili do roku 1958 podľa smerníc Povereníctva vnútra zn. NV/3-055.0-6/10-1954 pre spisovú manipuláciu výkonných orgánov NV. Ďalšou smernicou pri posudzovaní a vyradovaní registratúrnych záznamov MNV v Čiernej nad Tisou bola smernica Povereníctva vnútra číslo SVV/1-1506/59.

Inventár z rukopisu prepísala, úvod a pomocný aparát v roku 2020 vyhotovila Zuzana Cáboczká.

## **ARCHÍVNA CHARAKTERISTIKA FONDU**

Fond MNV v Čiernej nad Tisou je uzavretý. Časový rozsah archívneho fondu je vymedzený rokmi 1957 – 1969.

Fond MNV v Čiernej nad Tisou (1957 – 1969) je zaradený podľa klasifikačnej schémy pod kódom A/23.3 a vedený pod evidenčným číslom 28333 na evidenčnom liste archívneho fondu.

Archívny fond MNV v Čiernej nad Tisou je dobre zachovaný. V archívnom fonde MNV sa zachovalo 1,420 bm, z toho 2 zväzky úradných kníh, 5 zväzkov registratúrnych denníkov, administratívne spisy, účtovné knihy 61 zväzkov a ostatný materiál.

Pri spracovaní registratúrnych záznamov MNV v Čiernej nad Tisou bol zachovaný chronologicko-numerickej systém.

Štruktúra archívneho fondu po chronologicko-numerickej usporiadaní a sprístupnení:  
MNV v Čiernej nad Tisou 1957 – 1969:

1. Knihy
  - A. Správne
  - B. Evidenčné
2. Spisový materiál
  - A. Registratúrne pomôcky
  - B. Spisy
    - a) Administratívne spisy
3. Účtovný materiál
4. Ostatný materiál

Na začiatku inventára MNV v Čiernej nad Tisou sú zaradené úradné a evidenčné knihy. Zápisnice zo zasadania pléna a rady z rokov 1960 – 1964 sú v dvoch viazaných zväzkoch. Za roky 1957 – 1959, 1964 – 1969 sú neviazané a sú uložené v troch archívnych škatuliach. Zápisnice komisií sú neviazané a sú uložené v dvoch archívnych škatuliach. Evidenčné knihy sú viazané v 12 zväzkoch a uložené v jednej archívnej škatuli. Registratúrne denníky sú uložené v jednej archívnej škatuli a sú viazané v piatich zväzkoch. Administratívne spisy sú uložené chronologicko-numerickej a na konci každého roka sú uložené aj spisy bez čísla. Táto skupina je

uložená v dvoch archívnych škatuliach. Účtovný materiál je uložený za administratívnymi spismi, čiastočne obsahuje viazané účtovné knihy. Je uložený v šiestich archívnych škatuliach. Projekt rozhlasu v Čiernej nad Tisou je zahrnutý do ostatného materiálu, je uložený za účtovným materiálom a uzatvára inventár.

Postup pri inventarizovaní bol určený základnými pravidlami pri práci s archívnym materiálom. Pri spracovaní archívneho fondu MNV v Čiernej nad Tisou bol vytvorený organický celok archívnych dokumentov opísaných v inventári.

Pri spracovaní fondu MNV v Čiernej nad Tisou bolo zistené, že chýbajú zápisnice školsko-kultúrnej komisie (1957, 1959 – 1960, 1969), zápisnice trestnej komisie (1957), evidencie priestupkov (1963 – 1966), registratúrne denníky (1957 – 1959). Pri spracovaní archívneho fondu ONV v Trebišove boli vyčlenené 2 zväzky zápisníc pléna a rady MNV v Čiernej nad Tisou z rokov 1960 – 1964.

Inventárnou jednotkou pri knihách je zväzok, pri registratúrnych záznamoch ročník na konci ktorého sú zaradené aj registratúrne záznamy bez čísla.

Inventárny záznam obsahuje: inventárne číslo, časový rozsah, číselné rozpätie registratúrnych záznamov, typ ukladacej jednotky, číslo ukladacej jednotky, obsah registratúrnych záznamov v ročníku a pri knihách v opise zväzky.

Archívny fond MNV v Čiernej nad Tisou je uložený v pätnástich archívnych škatuliach.

Signovanie archívnych škatúl obsahuje: názov archívneho fondu, názov vecnej skupiny, časové rozpätie, pri administratívnych spisoch pri každom ročníku aj číselné rozpätie a číslo škatule.

Menný, miestny a vecný register je základnou pomôckou pri vyhľadávaní v inventári. Pri každom hesle v registroch je odkaz na inventárne číslo.

Inventár obsahuje 221 inventárnych jednotiek. Celkový rozsah fondu MNV v Čiernej nad Tisou za roky 1957 – 1969 je 1,420 bm a je uložený v 15 archívnych škatuliach.

## **STRUČNÝ ROZBOR OBSAHU FONDU**

Fond MNV v Čiernej nad Tisou vznikol z činnosti úradu z rokov 1957 – 1969. Fond je uzavretý.

V tomto inventári sú spracované archívne dokumenty o vzniku novozaloženej obce, rozvoj prvého suchozemského prístavu, stavebného rastu, kultúrneho a spoločenského rozvoja obce.

Zápisnice pléna, rady a komisií dokumentujú vznik, vývoj a zmeny v obci na úseku školstva, zdravotníctva, sociálnej starostlivosti, stavebníctva.

V evidenciách sú údaje o obyvateľoch, priestupkoch, sťažnostiach a uzneseniach rady MNV.

Výstavba sídliska, školských, predškolských zariadení, vznik nových spoločenských organizácií, služieb, starostlivosť o zásobovanie a zdravie obyvateľstva, rozvoj kultúrneho života, pohyb kočujúcich a polo kočujúcich osôb, majetkovoprávna agenda, vyvlastnenia nehnuteľností, kontroly vykonané na MNV, bytovom hospodárstve, zriadenie očistných kúpeľov, štatistické výkazy, voľby a celkový rozvoj obce sa odzrkadľujú v administratívnych spisoch. Účtovný materiál obsahuje účtovné knihy, rozpočty a inventarizácie a svedčia o hospodárení MNV. V ostatnom materiáli sa nachádza projektová dokumentácia výstavby rozhlasu v obci.

Z jazykového hľadiska je fond zastúpený v slovenskom jazyku.

### **Protokolárny záznam o vypracovaní inventára**

Písomnosti Miestneho národného výboru v Čiernej nad Tisou z rokov 1957 – 1969 roztriedila a spracovala zamestnankyňa MV SR, Štátneho archívu v Košiciach, pracovisko Archív Trebišov Zuzana Cáboczká. Inventár z rukopisu odpísala, úvodné časti k inventáru a registre vyhotovila v roku 2020 Zuzana Cáboczká. Inventár bol vyhotovený v programe Bach-Inventáre.

**1. Knihy**  
**A. Správne**

Inv. č.	Časový rozsah	Č. škat.
1	1957 Zápisnice pléna MNV	1
2	1958 Zápisnice pléna MNV	1
3	1959 Zápisnice pléna MNV	1
4	1960–1962	

	Zápisnice pléna a rady MNV 1 zväzok	1
5	1962–1964 Zápisnice pléna a rady MNV 1 zväzok	1
6	1964 Zápisnice pléna MNV	1
7	1965 Zápisnice pléna MNV	1

8	1965–1966 Zápisnice pléna a rady MNV	2
9	1966 Zápisnice pléna MNV	2
10	1967 Zápisnice pléna MNV	2
11	1967–1968 Zápisnice pléna a rady MNV	2
12	1969 Zápisnice pléna MNV	2
13	1957 Zápisnice rady MNV	2
14	1958 Zápisnice rady MNV	3
15	1964 Zápisnice rady MNV	3
16	1965 Zápisnice rady MNV	3

17	1966 Zápisnice rady MNV	3
18	1967 Zápisnice rady MNV	3
19	1968 Zápisnice rady MNV	3
20	1969 Zápisnice rady MNV	3
21	1961 Zápisnice komisie ochrany verejného poriadku	3
22	1962 Zápisnice komisie ochrany verejného poriadku	3
23	1963 Zápisnice komisie ochrany verejného poriadku	3
24	1964 Zápisnice komisie ochrany verejného poriadku	3
25	1965 Zápisnice komisie ochrany verejného poriadku	3



26	1966 Zápisnice komisie ochrany verejného poriadku	3
27	1967 Zápisnice komisie ochrany verejného poriadku	3
28	1968 Zápisnice komisie ochrany verejného poriadku	3
29	1969 Zápisnice komisie ochrany verejného poriadku	3
30	1960 Zápisnice finančno-plánovacej komisie	4
31	1961 Zápisnice finančno-plánovacej komisie	4
32	1962 Zápisnice finančno-plánovacej komisie	4
33	1963 Zápisnice finančno-plánovacej komisie	4
34	1964 Zápisnice finančno-plánovacej komisie	4

35	1965 Zápisnice finančno-plánovacej komisie	4
36	1966 Zápisnice finančno-plánovacej komisie	4
37	1967 Zápisnice finančno-plánovacej komisie	4
38	1968 Zápisnice finančno-plánovacej komisie	4
39	1969 Zápisnice finančno-plánovacej komisie	4
40	1964 ápisnica plánovacej komisie	4
41	1958 Zápisnice školsko-kultúrnej komisie	4
42	1961 Zápisnice školsko-kultúrnej komisie	4
43	1962 Zápisnice školsko-kultúrnej komisie	4

44	1963 Zápisnice školsko-kultúrnej komisie	4
45	1964 Zápisnice školsko-kultúrnej komisie	4
46	1965 Zápisnice školsko-kultúrnej komisie	4
47	1966 Zápisnice školsko-kultúrnej komisie	4
48	1967 Zápisnice školsko-kultúrnej komisie	4
49	1968 Zápisnice školsko-kultúrnej komisie	4
50	1960 Zápisnice sociálno-zdravotnej komisie	4
51	1961 Zápisnice sociálno-zdravotnej komisie	4
52	1962	4

	Zápisnice sociálno-zdravotnej komisie	
53	1963 Zápisnice sociálno-zdravotnej komisie	4
54	1964 Zápisnice sociálno-zdravotnej komisie	4
55	1965 Zápisnice sociálno-zdravotnej komisie	4
56	1966 Zápisnice sociálno-zdravotnej komisie	4
57	1967 Zápisnice sociálno-zdravotnej komisie	4
58	1968 Zápisnice sociálno-zdravotnej komisie	4
59	1969 Zápisnice sociálno-zdravotnej komisie	4
60	1958 Zápisnice stavebnej komisie	4

61	1959 Zápisnice stavebnej komisie	4
62	1960 Zápisnice stavebnej komisie	4
63	1961 Zápisnice stavebnej komisie	4
64	1962 Zápisnice stavebnej komisie	4
65	1963 Zápisnice stavebnej komisie	4
66	1964 Zápisnice stavebnej komisie	4
67	1965 Zápisnice stavebnej komisie	4
68	1966 Zápisnice stavebnej komisie	4
69	1967 Zápisnice stavebnej komisie	4

70	1968 Zápisnice stavebnej komisie	4
71	1969 Zápisnice stavebnej komisie	4
72	1962 Zápisnice bytovej komisie	5
73	1963 Zápisnice bytovej komisie	5
74	1964 Zápisnice bytovej komisie	5
75	1965 Zápisnice bytovej komisie	5
76	1966 Zápisnice bytovej komisie	5
77	1967 Zápisnice bytovej komisie	5
78	1968 Zápisnice bytovej komisie	5

79	1969 Zápisnice bytovej komisie	5
80	1957 Zápisnice zásobovacej komisie	5
81	1958 Zápisnice zásobovacej komisie	5
82	1959 Zápisnice zásobovacej komisie	5
83	1960 Zápisnice zásobovacej komisie	5
84	1961 Zápisnice zásobovacej komisie	5
85	1962 Zápisnice komisie ľudovej kontroly	5
86	1963 Zápisnice komisie ľudovej kontroly	5
87	1964 Zápisnice komisie ľudovej kontroly	5

88	1965 Zápisnice komisie ľudovej kontroly	5
89	1967 Zápisnice komisie ľudovej kontroly	5
90	1968 Zápisnice komisie ľudovej kontroly	5
91	1969 Zápisnice komisie ľudovej kontroly	5
92	1963 Zápisnice spotrebiteľskej rady	5
93	1964 Zápisnice spotrebiteľskej rady	5
94	1964 Zápisnice komisie pre obchod a miestne hospodárstvo	5
95	1965 Zápisnice komisie pre obchod a miestne hospodárstvo	5
96	1965 Zápisnice komisie pre obchod a miestne hospodárstvo	5



97	1966	5
	Zápisnice komisie pre obchod a miestne hospodárstvo	
98	1968	5
	Zápisnice komisie pre obchod a miestne hospodárstvo	
99	1969	5
	Zápisnice komisie pre obchod a miestne hospodárstvo	
100	1957	5
	Zápisnice výboru žien	
101	1958	5
	Zápisnice výboru žien	
102	1959	5
	Zápisnice výboru žien	
103	1960	5
	Zápisnice výboru žien	
104	1961	5
	Zápisnice výboru žien	
105	1962	5

Zápisnice výboru žien

106	1964 Zápisnice výboru žien	5
107	1965 Zápisnice výboru žien	5
108	1957 Zápisnice z verejných schôdzi	5
109	1958 Zápisnice z verejných schôdzi	5
110	1959 Zápisnice z verejných schôdzi	5
111	1960 Zápisnice z verejných schôdzi	5
112	1963 Zápisnice z verejných schôdzi	5
113	1964 Zápisnice z verejných schôdzi	5

114	1966 Zápisnice z verejných schôdzi	5
115	1967 Zápisnice z verejných schôdzi	5

### **B. Evidenčné**

116	1959–1960 Evidencia obyvateľov 1 zväzok	6
117	1962 Evidencia priestupkov 1 zväzok	6
118	1964 Evidencia uznesení pléna a rady MNV 2 zväzky	6
119	1964 Evidencia sťažností 1 zväzok	6
120	1965–1968 Evidencia uznesení pléna a rady MNV	6

	1 zväzok	
121	1966 Evidencia uznesení pléna a rady MNV 2 zväzky	6
122	1967–1970 Evidencia priestupkov 1 zväzok	6
123	1968 Evidencia obyvateľstva 1 zväzok	6
124	1969 Evidencia obyvateľstva 1 zväzok	6
125	1968–1971 Evidencia uznesení rady MNV 1 zväzok	6

**2. Spisový materiál**  
**A. Registratúrne pomôcky**

126	1960–1962 Registratúrny denník 1 zväzok	7
127	1960–1967 Registratúrny denník 1 zväzok	7
128	1962–1967 Registratúrny denník 1 zväzok	7
129	1967–1968 Registratúrny denník 1 zväzok	7
130	1969–1970 Registratúrny denník 1 zväzok	7

## B. Spisy

### 1. Administratívne spisy

131

1957

8

Šetrenie mičurinského políčka pri Národnej škole v Čiernej nad Tisou (2). Pridelenie miestnosti pre MNV v bývalej závodnej kuchyni (7). Predbežný súhlas KNV, odboru výstavby v Košiciach s výstavbou 230 b. j. občianskeho vybavenia a služieb na sídlisku (31). Výber staveniska pre stavbu práčovne pri nemocnici (46). Správa o delimitácii kina Družba k MNV a o zaradení železničnej prekládkovej stanice ako samostatnej hospodárskej jednotky od 1. mája 1957 (61). Uznesenie o presune zamestnancov Železničnej prekládkovej stanice v Čiernej nad Tisou do rodinných domov a Kráľovského Chlmca (71, 100, 169). Založenie Československého zväzu mládeže v Čiernej nad Tisou (118). Založenie družiny mládeže pri materskej škole (119). Negatívna správa o poskytovaní drobných služieb a opráv v rámci miestnych servisných zdrojov v drobnej prevádzkarni MNV (181). Menovanie Jána Hrašnu za ľudového kontrolóra (186). Zriadenie matričného obvodu v obci (234). Výstavba kultúrneho domu v obci (259). Zápisnica z prejednávania podrobného územného plánu Čiernej nad Tisou (296). Zápisnica z prešetrovania úvodného projektu ústrednej výhrevne v obci (310). Rozhodnutie KNV, odboru výstavby v Košiciach o určení stavebného obvodu pre 280 b. j. občianskej vybavenosti a služby na sídlisku v obci (344). Volebná agenda (bez č.). Zápisnica z odovzdania úradu MNV novozvolenému predsedovi (bez č.). Zápisnica z určenia staveniska 8/9 triednej školy v obci (bez č.). Zápisnica z predbežného výberu staveniska pre akciu verejného kúpaliska v obci (bez č.). Správa z finančnej kontroly vykonanej na MNV za rok 1957 (bez č.). Zápisnica zo zasadania bytovej komisie pri Železničnej prekládkovej stanici v Čiernej nad Tisou (bez č.). Zoznam obyvateľov obce Čierna nad Tisou k 25. februáru 1957 (bez č.). Výpis z plánu investičných prác a dodávok za rok 1957 (bez č.). Kultúrno-osvetová činnosť v obci (bez č.). Hygienická starostlivosť na sídlisku v obci (bez č.). Premiestnenie detskej škôlky zo slobodárne (bez č.). Súpis hospodárskych zvierat k 1. júlu 1957 (bez č.). Správa z finančnej kontroly vykonanej na MNV (bez č.).



Vyhľadška Správy dopravy rady KNV v Košiciach o úžitkovom vodovode v obci (69). Plán akcie "Z" a plán tržieb malých prevádzkarní na rok 1958 (77). Rozhodnutia ONV, odboru výstavby v Kráľovskom Chlmcí o prípustnosti stavieb (110, 117, 140, 201 -203, 459 - 460). Úvodný projekt sídliska v Čiernej nad Tisou (126). Schvaľovací protokol na stavbu 8/9 triednej Strednej školy v Čiernej nad Tisou (142). Vodoprávne povolenia na stábu kanalizácie a vodovodu na sídlisku v Čiernej nad Tisou (172, 302). Oplotenie národnej školy v obci (235). Pridelenie financií na výstavbu rozhlasu v obci (236). Ochrana včiel pri ochrane rastlín (310). Premiestnenie predajne Nábytku v Čiernej nad Tisou (326). Správa o nedostatkoch v investičnej výstavbe v obci (328). Usporiadanie 3. ročníka Spišských trhov (368). Zriadenie matričného obvodu (388). Oznámenie o usporiadaní 2. ročníka Stredanského jarmoku (525). Menovanie pani Cehmešterovej za matrikárku (639). Zriadenie opravovne pančúch na sídlisku (678). Zoznam viacdetných matiek v obci (690). Administratívna dohoda o prevode poľnej cesty Malé Trakany do správy národného majetku (736). Verejná zbierka na Dargovský ružový sad (736). Zabezpečenie celonárodnej prípravy civilnej ochrany (805). Volebná agenda (bez č.). Sprievodná správa o premiestnení kina do budovy ČSD (bez č.). Zápisnica z odovzdania a prevzatia stavby miestnej komunikácie (bez č.). Preberacie konanie na komunikáciu na sídlisku v obci (bez č.). Návrh na politicko-organizačné zabezpečenie založenia pobočky ZČSSP v obci (bez č.). Zápisnica z uzatvorenia malej prevádzkarne povozníctva v obci (bez č.). Úradný záznam o výstavbe cesty na sídlisku (bez č.). Likvidácia pohostinstva v objekte ČSD (bez č.). Súpis hospodárskych zvierat k 1. októbru 1958 (bez č.).

Rozhodnutie ONV, odboru výstavby v Kráľovskom Chlmcí o prípustnosti stavby 12 b. j. (11). Prevzatie Centrálnej ubytovne v Čiernej nad Tisou do užívania - pozvánka (214). Hospodárska zmluva uzavretá na dokončenie stavby administratívnej budovy MNV (242). Zápisnica z kontroly školskej jedálne pri materskej škole (297). Upozornenie na nesprávny postup pri odhlasovaní kočujúcich osôb z trvalého bydliska (337). Upozornenie na porušovanie smerníc o trvalom usídlení kočujúcich osôb (338). Zoznam aktivistov (382). Závazok na ukončenie výstavby kúpaliska v obci (428). Zabezpečenie vnútorného zariadenia pre novostavbu kultúrneho domu a školy (429). Žiadosť obchodného domu Hornád na odpredaj baráku v Bieli (502). Súpis kočujúcich a polokočujúcich osôb (663). Dokončenie sadovej úpravy v obci (748, 853). Menovanie občianskych kontrolórov pre úsek malých prevádzkarní (861).



Zoznam kruponárov (877). Uznesenie Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí o povolení zápisu nehnuteľnosti do pozemkovej knihy pre Jednotu - ESD v Kráľovskom Chlmcí Čd. 334/1957 (864). Kúpa rodinného domu od ČSD Martinom Sovom v Čiernej nad Tisou (881). Nedostatky v zásobovaní sídliska vodou (898, 997). Vyvlastňovacie rozhodnutie ONV, odboru miestneho hospodárstva, dopravy, obchodu a výstavby v Kráľovskom Chlmcí pre Krajskú vojenskú ubytováciu a stavebnú správu v Košiciach (1050). Uznesenie Okresného súdu v Kráľovskom Chlmcí o povolení spoločného užívania parcely číslo 75 pre parcelu číslo 76/2 v k. ú. Čierna Čd. 245/1959 (1098). Čerpanie finančných prostriedkov na akciu "Z" v roku 1959 (1154). Pridelenie miestnosti pre opravovňu pančúch v budove MNV (bez č.). Vyhodnotenie činnosti členov pomocnej stráže verejnej bezpečnosti (bez č.). Zápisnica o vyvlastnení pozemkov pre Vojenskú bytovú výstavbu v Čiernej nad Tisou v k. ú. Malé Trakany (bez č.). Odhad škôd na pozemku Jána Pinteho po výkupe pre výstavbu komunikácie (bez č.). Závazok prijatý zamestnancami ŽSR v Čiernej nad Tisou pri úprave parku (bez č.). Zoznam vlastníkov nehnuteľností navrhnutých na výkup pre malú prevádzkareň pri MNV (bez č.). Zápisnica o skvalitnení služieb poskytovaných obyvateľstvu v obci (bez č.). Dohoda uzatvorená medzi Štefanom Murinom a Michalom Radvanom o kúpe rodinného domu (bez č.). Investičná úloha na výstavbu 54 b. j. (bez č.). Zápisnica z ekonomickej kontroly riadenia finančného hospodárenia na MNV (bez č.). Zápisnica z výberu staveniska pre 72 b. j. (bez č.).

134

1960

8

Správa o rozostavaných domoch v rámci drobnej bytovej výstavby (205). Zápisnica z náhmatkovej kontroly v predajni Zdroj v obci (328). Preberacie konanie na 14 b. j. bloky E5, 12 b. j. blok C1 a C7 (338). Výmer ONV, okresného hygienika v Kráľovskom Chlmcí o hygienickej kontrole kotolne v Čiernej nad Tisou (365). Pridelenie dielni pre novozaložený podnik Drevo-Koža-Textil v Pribeníku (425). Rozhodnutie ONV, odboru výstavby v Trebišove o prípustnosti stavby - topné rozvody v Čiernej nad Tisou (498). Súpis domov s dvoma a viac bytmi (574). Správa o počte uchádzačov o stavebné povolenie na drobnú bytovú výstavbu v roku 1961 (693). Správa o občianskych kontrolóroch (718). Dokončenie teplovodných kanálov na sídlisku v Čiernej nad Tisou (820). pisnica z odovzdania a prevzatia stavby 12+2 b.j. blok E5 (bez č.). Zápisnica z prieskumu finančného hospodárenia MNV a plnenia úloh na úseku investičnej výstavby (bez č.). Zápisnica z preverky vedenia účtovnej evidencie malej prevádzkárne MNV (bez č.). Správa o činnosti výboru žien v obci (bez č.). Nájomná zmluva na kancelárske priestory pre Ústredný

kontrolný a skúšobný ústav poľnohospodársky v Bratislave (bez č.). Výkaz o zložení mzdových fondov v zdravotníckych službách (bez č.). Nariadenie ONV, odboru vnútorných vecí v Trebišove o zavedení zoznamov v matričnej agende (bez č.). Zoznam súkromne hospodariacich roľníkov (bez č.). Zoznam členov spotrebiteľskej rady (bez č.). Zloženie komisií MNV (bez č.). Zápisnica z odovzdania a prevzatia finančnej agedy MNV (bez č.). Návrh na menovanie Jána Beleja za vedúceho v Obchodnom dome Hornád v Čiernej nad Tisou (bez č.). Dokončovacie práce na sadovej a terénnej úprave v obci (bez č.). Rozhodnutie ONV, odboru výstavby v Trebišove o prípustnosti stavby - Očistné kúpele v Čiernej nad Tisou (bez č.). Volebná agenda (bez č.).

135

1961

8

Správa o nájomných pomeroch so súkromníkmi (335). Uznesenia Okresného súdu v Trebišove o povolení zápisov nehnuteľností do pozemkovej knihy (454, 549, 714). Návrh na zriadenie poľnohospodárskej majstrovskej školy pre ženy (694). Správa o ukazovateľoch v miestnom hospodárstve (722). Správa o finančných prostriedkoch pridelených na zakúpenie zariadenia do detských jaslí (869). Udelenie československého štátneho občianstva Eve Dilungovej (872). Zoznam pracovníkov, funkcionárov a robotníkov MNV v obci (1017). Nájomná zmluva uzatvorená na prenájom prevádzkových miestností pre krajčírsku a obuvnícku dielňu v budove MNV (1039). Pozvánka na kolaudáciu 8 b. j. bok E9 a E10 (639). Upozornenie MNV na urýchelné ukončenie trestných prípadov (693). Zápisnica o zabezpečení likvidácie nedoplatkov na daniach a poplatkoch (bez č.). Záznam z preverky finančného hospodárenia MNV (bez č.). Zápisnica z výberu staveniska pre 2x27 b. j. v Čiernej nad Tisou (bez č.). Menoslov sudcov a sudcov z ľudu na Okresnom súde v Trebišove (bez č.). Zápisnica z prevzatia detských jaslí do správy závodu ČSD v Čiernej nad Tisou (bez č.). Opatrenie MNV na zabezpečenie riadneho chodu detských jaslí v obci (bez č.). Vývoj zamestnanosti a ekonomické využitie zdrojov pracovných síl v obci (bez č.). Pripomienky k stavu poskytovania služieb obyvateľstvu (bez č.). Uznesenie ONV, odboru priemyslu a miestneho hospodárstva v Trebišove o zastavení prevádzky mlynov prevádzajúcich roľnícke mletie (bez č.). Administratívna dohoda o prevode nákladov na výstavbu trafostanice v Čiernej nad Tisou v rámci správy národného majetku (bez č.). Súpis hovädzieho dobytku a ošípaných podľa váhových skupín k 1. aprílu 1961 (bez č.). Správa o držiteľoch psov, hydiny a ošípaných v obci (bez č.). Výkaz o hospodárení s bytmi za rok 1960 (bez č.). Správa o počte obyvateľov v obci (bez č.). Výkaz JRD a MNV o plochách ozimín, miešaniiek, olejníin a ďateľovín v 15.

decembri 1961 (bez č.). Súpis hospodárskych zvierat k 1. júlu 1961 (bez č.). Súpis ovocných stromov a kríkov k 1. septembru 1961 (bez č.).

136

1962

8

Odpustenie nájomného za prepožičanie miestností pre núdzové umiestnenie kina v obci (27). Zdravotno-hygienická prehliadka predajne Mäsa v Čiernej nad Tisou (28). Správa o nedostatkoch pri prevádzaní výstavby v obci (49). Prevzatie komunálnych služieb zo správy MNV v Kráľovskom Chlmci (66). Detské jasle v Čiernej nad Tisou (89 - 90, 158, 339, 349, 387, 399 - 400, 755). Rozpis plánu ľudového zberu surovín na rok 1962 (103, 773). Uznesenia Okresného súdu v Trebišove o povolení zápisov nehnuteľností v pozemkovej knihe (119, 237, 262). Zoznam členov komisie verejného poriadku a plán práce komisie (136). Rozhodnutie ONV, odboru pôdohospodárskeho v Trebišove o pridelení stavebného pozemku Michalovi Satanovi (385). Úlohy živočíšnej výroby na 3. štvrtrok 1962 (488). Zabezpečenie prevádzky materskej školy a vytvorenie 3. triedy (535). Decentralizácia investičnej výstavby na Domovej správe v Čiernej nad Tisou (605). Vyjadrenie MNV k investičnej úlohe zabezpečenia vykurovania sídliska v obci (672). Výstavba Práčovne a rýchločistiarne v Čiernej nad Tisou (686). Preberacie konanie na stavbu komunikácie vedúcej k sídlisku - pozvánka (750). Správa o prevzatí 3x8 b. j. bloku A5 v Čiernej nad Tisou (791). Rozhodnutia MNV o pridelení garáží (841 - 842, 1050). Zápisnica z kontroly Okresnej prokuratúry v Trebišove so sídlom v Sečovciach o stave uplatňovania zákona číslo 60/1961 Zb. na úseku prejednávania priestupkov (869). Delimitácia predajne Nábytku v Čiernej nad Tisou (873). Zápisnica z prejednávania predbežného návrhu podrobného územného plánu obce (879). Zápisnica z prevzatia stavby Dom osvetly a Kultúrny dom v Čiernej nad Tisou (892). Zoznam dokončených stavieb v obci od roku 1945 (945). Rozhodnutie ONV, odboru pôdohospodárskeho v Trebišove o udelení súhlasu k prevodu nehnuteľnosti Štefana Boroša na Jána Harastiho (980). Rozhodnutie ONV, odboru vodného hospodárstva a energetiky v Trebišove o prípustnosti stavby verejného osvetlenia a sekundárnych rozvodov v obci (982). Výkaz o priestupkoch a previneniach za 2. polrok 1962 (1024). Informatívna správa ONV, odboru priemyslu a miestneho hospodárstva v Trebišove o hospodárení s bytovým fondom za 3. štvrtrok 1962 (1027). Správa o zistených nedostatkoch pri narušení verejného poriadku v obci (1080). Oznámenie o preberacom konaní stavby Kultúrneho domu v Čiernej nad Tisou (1530). Zápisnica z odovzdania letného kúpaliska do užívania (1531). Zápisnica o doriešení výstavby verejného

osvetlenia a sekundárneho kábelového rozvodu na sídlisku (bez č.).  
Zápisnica z komisionálneho výberu staveniska pre práčovňu a čistiareň  
v obci (bez č.). Zápisnica o dokompletizovaní výstavby sídliska v obci  
(bez č.). Zápisnica o výstavbe definitívnej kotolne v obci (bez č.).  
Správa z kontroly obchodného domu Hornád v Čiernej nad Tisou (bez  
č.). Správa o činnosti a výkaz komisie ochrany verejného poriadku za 1.  
polrok 1962 (bez č.). Zápisnica o úprave rozpočtu MNV na rok 1962  
(bez č.). Zápisnica z previerky účinov na miestnych daniach a  
poplatkoch (bez č.). Správa o výsledku mimoriadnej revízie  
hospodárskej činnosti Domovej správy v Čiernej nad Tisou (bez č.).  
Zápisnica z kontroly vedenia matričnej agendy (bez č.). Zápisnica z  
odovzania a prevzatia akcie - komunikácia a úprava terénu pre 60 b. j. v  
obci (bez č.). Správa o činnosti a práce pléna, rady, komisií a  
občianskeho výboru (bez č.). Úradný záznam z hygienickej kontroly  
detských jasí (bez č.). Prevzatie detských jasí do správy ČSD (bez č.).  
Udelenie čestných uznaní ženám pri príležitosti osláv MDŽ (bez č.).  
Administratívne dohody o prevode nehnuteľností bytových jednotiek na  
sídlisku v obci (bez č.).

137

1963

8

Predloženie projektu prístavby provizórnej kotolne a vedenia topného  
kanálu v obci (103). Zápisnica z výberu staveniska pre uzlový  
zásobovací sklad a kotolňu pre sídlisko v obci (130). Správa o  
menovaní Ondreja Ferencza za správcu kina (156). Správa o zriadení  
spotrebiteľských rád (168 - 169). Výstavba a zriadenie čerpacej stanice  
pohonných hmôt (277). Vyhodnotenie osláv MDŽ (303). Zápisnica z  
kolaudácie sekundárneho kábelového rozvodu v obci (377). Prehľad o  
priestupkoch a previneniach prerokovaných orgánmi MNV za 1.  
štvrtrok 1963 (387). Pomenovanie novovybudovaného hotela na hotel  
Úsvit (457). Rozhodnutie ONV, odboru obchodu v Trebišove o  
zatriedení ubytovacej časti hotela Moskva do cenovej skupiny C (458).  
Zriadenie Uhoľných skladov v Čiernej nad Tisou z dôvodu zrušenie  
Uhoľných skladov v Bieli (483). Zatriedenie prevádzok hotela Moskva  
do cenových skupín (491). Preberacie konanie terénnych úprav v  
očistných kúpeľoch (570). Návrh na odpredanie alebo zbúranie baráku  
v blízkosti materskej školy (578). Rozhodnutie ONV, odboru obchodu  
v Trebišove o zatriedení ubytovacej časti hotela Úsvit do cenovej  
skupiny B (634). Zmluva o prevode správy národného majetku - 3x8 b.  
j. (773). Rozhodnutie ONV, odboru pre vnútorné veci v Trebišove o  
zrušení Matričného obvodu v Bieli (792). Uznesenie Okresného súdu v  
Trebišove o povolení zápisu nehnuteľností do pozemkovej knihy pre  
obchodný dom Hornád Čd. 807/1962 (793). Správa o činnosti  
Miestneho ľudového súdu v Čiernej nad Tisou (870). Správa z  
previerky

vedenia účtovnej evidencie na Domovej správe v Čiernej nad Tisou (908). Zabezpečenie prístavby ZDŠ v Čiernej nad Tisou (1016). Prehľad o priestupkoch a previneniach za 3. štvrťrok 1963 (1054). Správa o pripravenosti stavieb ku kolaudácii (1306). Výkaz o priestupkoch a previneniach za rok 1963 (bez č.). Výkaz o miestnych komunikáciách k 31. decembru 1963 (bez č.). Zápisnica napísaná na Domovej správe v Čiernej nad Tisou z previerky poplatkov za byty (bez č.). Štatút Uzlového klubu ROH v Čiernej nad Tisou (bez č.). Protokol z periodickej revízie vykonanej na MNV (bez č.). Zápisnica z aktívu pre občianske záležitosti (bez č.). Očistné kúpele v Čiernej nad Tisou (bez č.). Zápisnice z odovzdania a prevzatia stavieb na sídlisku v Čiernej nad Tisou (bez č.). Súpis hospodárskych zvierat (bez č.). Voľby do SNR (bez č.).

138

1964

9

Umiestnenie detí Žigmunda Ádyho do detských domovov (118). Zoznam priamych účastníkov SNP (273). Zoznam pridelených bytov pre občanov rómskeho pôvodu (332). Určenie priestoru na výstavbu cintorína a domu smútku (459). Zápisnica z prejednávania investičnej úlohy - zavlaha Kráľovský Chlmec, 1. etapa (514, 1276). Odpredaj vzdušného vedenia elektrickej siete v Čiernej nad Tisou (537). Správa o výsledkoch dosiahnutých na úseku riešenia otázok občanov rómskeho pôvodu (541). Návrh na odber pneumatík v roku 1965 (684). Preberacie konanie stavby vodovodu a kanalizácie v obci - pozvánka (695). Správa o prevádzke miestneho kina Družba (700). Pridelenie náhradného bytu (718, 763, 825, 851, 871 - 872, 992, 1323 - 1324). Rozhodnutie ONV, okresného hygienika v Trebišove o zistených hygienických nedostatkoch v Holičstve a kaderníctve v Čiernej nad Tisou (795). Návrh na menovanie Ondreja Ferencza za správcu očistných kúpeľov (904). Vyjadrenie KNV, odboru výstavby v Košiciach k investičnej úlohe prestavby lokomotívneho depa (1052). Zoznam odberateľov vody v obci (1079). Podklady pre spracovanie koncepcie rozvoja služieb miestneho hospodárstva a priemyslu do roku 1970 (1098). Ukončenie výstavby rozhlasu po drôte v obci (1284). Správa o kádrových zmenách v rade a komisiách (1333). Sledovanie zamestnancov z doplnkových zdrojov v organizáciách miestneho hospodárstva (1369). Výkaz domových správ k 1. máju 1964 (bez č.). Dôchodkové zabezpečení účastníkov odboja (bez č.). Zápisnica z odovzdania úradu MNV v dôsledku zmeny funkcionárov (bez č.). Rozpis plánu ľudového zberu surovín na rok 1964 (bez č.). Zápisnica z porady zástupcov organizácií zabezpečujúcich investičnú výstavbu v Čiernej nad Tisou (bez č.). Zápisnica zo zasadania komisie pre služby obyvateľstvu (bez č.). Výkaz o priestupkoch a previneniach za rok 1964 (bez č.). Súpis

hospodárskych zvierat k 1. januáru 1964 (bez č.). Volebná agenda (bez č.).

139

1965

9

Rozhodnutie MNV o pridelení bytu pre opravovňu elektrických spotrebičov (24). Návrh rozboru výstavby elektrickej siete pre rozšírenie verejného osvetlenia, výstavby cintorína a parkov na sídlisku v Čiernej nad Tisou (33). Výkaz o miestnych komunikáciách (71). Rozhodnutia MNV o pridelení bytov (137, 216, 423). Jednorázové šetrenie o počte obyvateľov, pohlaví, veku a zapojenia sa do pracovného pomeru (150). Zápisnica o zrušení krajčírskych činnosti k 1. marcu 1965 (200). Spresnenie údajov pre celookresný plán a prehľad o výstavbe v obci (248). Výstavba 2x27 b. j. v Čiernej nad Tisou (290, 490). Očistné kúpele v Čiernej nad Tisou (426, 719, 953). Rozhodnutie MNV o pridelení nebytových priestorov pre obchod Textil v Prešove (664). Ukončenie prác na generálnej oprave Materskej školy v Čiernej nad Tisou (683. 1050). Rozhodnutie ONV, odboru pre vnútorné veci v Trebišove o zrušení matričných obvodov pri MNV vo Veľatoch, Vojčiciach a Čelovciach (697). Zápisnica z prejednávania návrhu technického riešenia investičnej úlohy -odvodnenie Východoslovenskej nížiny IV., Kráľovský Chlmec (703). Zápisnica z previerky hospodárenia školskej jedálne pri materskej škole (784). Rozhodnutie o pridelení prevádzkových priestorov pre Domovú správu v Čiernej nad Tisou (796). Rozhodnutie ONV, okresného hygienika v Trebišove o zázake prevádzkovania vodárenských zariadení v Čiernej nad Tisou (845). Pridelenie finančných prostriedkov na generálnu opravu bloku E6 pre účely školy (939). Pasport miestnych komunikácií (981). Zápisnica z preberacieho konania elektrického zariadenia a kábelového prívodu pre bytové jednotky T/6a a T/6b, OÚNZ a garáži (1051). Kanalizácia v Čiernej nad Tisou (1073). Zápisnica z odpredaja vojenských rodinných dvojdomov (1192). Rozpis smerných úloh na zostavenie návrhu plánu MNV a domovej správy na rok 1965 (bez č.). Zápisnica z previerky hospodárenia s prostriedkami MNV (bez č.). Zápisnica z preberacieho konania rekonštrukcie topného rozvodu v obci (bez č.). Zápisnica z výberu staveniska pre čistiareň odpadových vôd v obci (bez č.). Zápisnica z výberu staveniska pre 250 b. j. (bez č.). Zápisnica z odovzdania stavby - očistné kúpele (bez č.). Rozbor priestupkov a previnení za rok 1965 (bez č.). Súpis hospodárskych zvierat (bez č.). Návrh plánu práce a činnosti Uzlového klubu železničiarov v Čiernej nad Tisou na roky 1966 až 1967 (bez č.). Správa o činnosti malej prevádzkárne pri MNV (bez č.). Správa o činnosti MNV, orgánov MNV a aktivistov za rok 1965 (bez č.). Trestný spis vedený proti Júliusovi Pribekovi pre trestný čin

ublíženia na zdraví (bez č.).

140

1966

9

Určenie užívateľa pre rekonštruovanú vetvu provizórneho topného rozvodu (35, 39, 45, 176). Rozhodnutie ONV, odboru výstavby v Trebišove o zbúraní profylačnej budovy v obci (40). Zápisnica z previerky školskej jedálne pri ZDŠ v Čiernej nad Tisou (121). Hlásenie o potrebe odznakov materstva (130). Charakteristika sídliska v Čiernej nad Tisou (305). Zápisnica z previerky školskej jedálne pri materskej škole (486). Hygienická kontrola kúpaliska (550). Umiestnenie Jaroslava Duchoniča do Detského domova v Slovenskom Novom Meste (602). Pretriedenie ubytovacej a kaviarenskej časti hotela Úsvit (615). Rozhodnutie ONV, odboru výstavby o prípustnosti stavby automatickej telefónnej ústredne pri bloku E (777). Vyhodnotenie prijatých záväzkov (858). Oznámenie o výbere staveniska pre obecný cintorín a dom smútku (965). Rozhodnutie MNV o pridelení bytu Mikulášovi Pappovi v budove ZDŠ (976). Rozhodnutie MNV o pridelení garáže Cyrilovi Vierikovi v bloku G (985). Úprava plánu investičnej výstavby na rok 1966 (993). Rozhodnutie ONV, odboru výstavby v Trebišove o povolení trvalého užívania Očistných kúpeľov v Čiernej nad Tisou (1007). Spracovanie projektovej a rozpočtovej dokumentácie akcie verejného osvetlenia pri rodinných domoch (1013). Odpredaj rodinného domu Ladislava Sirku a Vojtecha Behunčíka (1034). Odovzdanie stavby očistných kúpeľov do základných fondov (bez č.). Správa o hospodárení malej prevádzkárne pri MNV (bez č.). Súpis hospodárskych zvierat (bez č.). Zápisnica z výberu staveniska pre výstavbu 9/13 triednej ZDŠ v Čiernej nad Tisou (bez č.). Zápisnica z výberu staveniska pre obecný cintorín (bez č.). Zápisnica z previerky hospodárenia miestnych očistných kúpeľov (bez č.). Rozbor priestupkov a previnení za rok 1966 (bez č.). Správa o vyhodnotení činnosti Miestneho ľudového súdu v Čiernej nad Tisou (bez č.). Zápisnica z previerky vedenia matričnej agendy (bez č.). Zápisnica z výsledku kontroly dane zo mzdy, dane z literárnej činnosti, prevádzkárne MNV a miestnych kúpeľov (bez č.). Stav kultúrno-osvetovej práce medzi občanmi rómskeho pôvodu (bez č.). Zoznam užívateľov parciel k výkazu plôch (bez č.). Doplnovacie voľby (bez č.).

141

1967

9

Úprava finančného vysporiadania za rok 1966 (76). Súhlas ONV, odboru priemyslu a miestneho hospodárstva v Trebišove k zmene

bytových priestorov na nebytové pre účely materskej školy a gynekologickej ambulancie (80). Oznamenie ONV, organizačného odboru v Trebišove o zložení účtov poslancami národných výborov, národného zhromaždenia a SNR (95). Vyjadrenie ONV, okresného hygienika v Trebišove k rozšíreniu materskej školy v obci (207). Rozhodnutia MNV o pridelení garáží (211, 250, 467, 548 - 550, 567, 656, 674, 1071). Správa o počte obyvateľov v obci (246). Zoznam štátnych matričných kníh (412). Rozhodnutia MNV o pridelení bytov (467, 801, 815). Správa o deťoch s nedostatočnou starostlivosťou zo strany rodičov (469). Správa o odstránení nedostatkov zistených pri periodickej revízii na MNV (570). Zavedenie paušálneho príspevku sobášiacim a matrikárom na úhradu zvýšených výdavkov (580). Odovzdanie Domovej správy v Čiernej nad Tisou (816). Potvrdenie prevzatia administratívnej dohody o prevode správy budov v obci (833). Zabezpečenie dodržiavania hygieny v okolí obchodných buniek (834). Hodnotenie jednotlivých akcií plánovanej a neplánovanej časti akcie "Z" (843). Odovzdanie kina do správy Uzlového klubu ROH v Čiernej nad Tisou (848 -849). Zoznam kruponárov v sezóne 1967/1968 (895). Správa o prevzatí obchodného domu Hornád (908). Vyjadrenie MNV k projektovej úlohe pre 9/13 triednu školu v obci (1011). Návrh kandidátky na Závodný výbor ROH pri MNV a Domovej správe v Čiernej nad Tisou na funkčné obdobie 1967/1969 (bez č.). Zoznam členov Miestnej organizácie Československého zväzu chovateľov drobných zvierat v Čiernej nad Tisou (bez č.). Správa o výsledku kontroly dane zo mzdy, dane z literárnej a umeleckej činnosti na MNV (bez č.). Zápisnica z previerky nemocenského poistenia a odvodu poistného na MNV (bez č.). Výkaz o priestupkoch a previneniach za 1. polrok 1967 (bez č.). Správa o výsledku periodickej revízie na MNV (bez č.). Zápisnica z komisionálneho výberu staveniska pre cintorín a dom smútku (bez č.). Správa z previerky činnosti komisie ľudovej kontroly pri MNV (bez č.). Súpis hospodárskych zvierat k 1. januáru 1967 (bez č.).

142 1968

9

Plánované akcie v roku 1968 v obci (54). Zrušenie práva užívania bytu zo školskej bytovej výstavby Jánovi Szimkovi (57). Spresnenie evidencie obyvateľstva (75). Rozhodnutia MNV o predelení garáží (100, 548, 609, 664, 684, 767, 910, 918, 929, 954, 982, 989). Prehlásenie Štefana Deáka o odpredaji rodinného domu Vojtechovi Váradiovi (102). Využívanie budovy MNV pre účely kina (178 - 179). Rozhodnutie ONV, odboru výstavby v Trebišove o zastavení výstavby mostových váh v Slovenskom Novom Meste a Čiernej nad Tisou (469). Súhlas MNV na výmenu bytov medzi Tiborom Mátéom



a Ladislavom Valočikom (499). Rozhodnutie ONV, odboru výstavby v Trebišove o prípustnosti stavby elektrickej rozvodnej siete v Čiernej nad Tisou (586). Dočasné užívanie nebytových priestorov pre účely kina (595, 844). Rozhodnutie MNV o likvidácii hospodárskej budovy Vojtecha Tótha (645). Základné technické a ekonomické údaje o vodovodoch a kanalizáciách v správe MNV (675). Negatívna správa o hrobch juhoslovanských partizánov na miestnom cintoríne (770). Zápisnica z inštruktážnej previerky vedenia matričnej agendy (784). Stav verejných zariadení k 30. júnu 1968 (787). Rozhodnutia MNV o pridelení bytov (974, 988). Prevod stavby letného kúpaliska do stavu základných prostriedkov MNV (1036). Správa o spotrebe stavebného materiálu v roku 1968 (1048). Návrh výhľadového plánu práce Uzlového klubu ROH v Čiernej nad Tisou na obdobie 1968 - 1969 (bez č.). Celooberný záväzok prijatý k 50. výročiu vzniku ČSR (bez č.). Výkaz o prírastku a úbytku bytov za rok 1967 (bez č.). Súpis hospodárskych zvierat k 1. júlu 1968 (bez č.). Volebná agenda (bez č.).

143	1969	9
	Výkaz o kultúrno-výchovnej činnosti za rok 1968 (17). Zahájenie prevzatia časti budovy Uzlového klubu ROH pri Železničnej prekládkovej stanici v Čiernej nad Tisou do trvalého užívania pre účely kina (177 - 178). Rozhodnutie Okresného súdu v Trebišove o prejednaní dedičstva po Ladislavovi Hamiovi D 1131/1968 (181). Správa o plnení plánu investičnej výstavby na MNV za 1. polrok 1969 (bez č.). Dedinský program (bez č.).	

### 3. Účtovný materiál

144	1957	10
	Kniha príjmov	
	1 zväzok	
145	1957	10

	Kniha výdavkov	
	1 zväzok	
146	1957 Denník 1 zväzok	10
147	1957 Rozpočet	10
148	1957 Inventarizácia	10
149	1958 Kniha príjmov 1 zväzok	10
150	1958 Kniha výdavkov 1 zväzok	10
151	1958 Peňažný denník 1 zväzok	10
152	1958 Denník 2 zväzky	10

153	1958 Rozpočet	10
154	1958 Inventarizácia	10
155	1958 Daň domová 1 zväzok	10
156	1959 Kniha príjmov 1 zväzok	10
157	1959 Kniha výdavkov 1 zväzok	10
158	1959 Denník 2 zväzok	10
159	1959 Peňažný denník miestnej prevádzkarne 1 zväzok	11
160	1959 Rozpočet	11

161	1959 Inventárna kniha 1 zväzok	11
162	1960 Kniha príjmov 1 zväzok	11
163	1960 Kniha výdavkov 1 zväzok	11
164	1960 Kniha pohľadávok 1 zväzok	11
165	1960–1961 Peňažný denník miestnej prevádzkarne 1 zväzok	11
166	1960 Rozpočet	11
167	1960 Inventárna kniha 1 zväzok	11

168	1961		11
		Kniha príjmov	
169	1961		11
		Kniha výdavkov	
170	1961		11
		Kniha pohľadávok	
171	1961		11
		Denník	
172	1961		1
		Peňažný denník miestnej prevádzkarne	
173	1961		11
		Rozpočet	
174	1961		11
		Daň z príjmov obyvateľstva	
175	1962		12
		Kniha výdavkov	
176	1962		12
		Denník	

177	1962	12
	Peňažný denník miestnej prevádzkarne	
178	1962	12
	Rozpočet	
179	1962	12
	Inventarizácia	
180	1962	12
	Inventárna kniha	
181	1962	12
	Daň z príjmov obyvateľstva	
182	1963	12
	Kniha príjmov	
183	1963	12
	Kniha výdavkov	
184	1963	12
	Kniha pohľadávok	
185	1963	12
	Denník	

186	1963 Peňažný denník miestnej prevádzkarne	12
187	1963 Rozpočet	12
188	1963 Daň z príjmov obyvateľstva	12
189	1964 Kniha príjmov	13
190	1964 Kniha výdavkov	13
191	1964 Kniha pohľadávok	13
192	1964 Denník	13
193	1964 Rozpočet	13
194	1964–1967 Predpisný zoznam daní a poplatkov	13

195	1965 Kniha príjmov 1 zväzok	13
196	1965  Kniha výdavkov	13
197	1965  Kniha pohľadávok 1 zväzok	13
198	1965  Denník 1 zväzok	13
199	1965 Peňažný denník miestnej prevádzkarne 1 zväzok	13
200	1965 Rozpočet	13
201	1966 Kniha príjmov 1 zväzok	14
202	1966	14



	Knihá výdavkov 1 zvázok	
203	1966 Knihá pohľadávok 1 zvázok	14
204	1966 Denník 2 zvázky	14
205	1966 Peňažný denník miestnej prevádzkarne 1 zvázok	14
206	1966 Rozpočet	14
207	1966 Inventarizácia	14
208	1967 Knihá výdavkov 1 zvázok	14
209	1967 Denník 1 zvázok	14

210	1967	14
	Peňažný denník miestnej prevádzkarne	
	1 zväzok	
211	1967	14
	Rozpočet	
212	1968	14
	Kniha príjmov	
	1 zväzok	
213	1968	14
	Kniha výdavkov	
	1 zväzok	
214	1968	14
	Denník	
	1 zväzok	
215	1968	14
	Peňažný denník miestnej prevádzkarne	
	1 zväzok	
216	1968	14
	Rozpočet	
217	1968	14
	Inventarizácia	

218	1969	15
	Kniha príjmov	
	1 zväzok	
219	1969	15
	Kniha pohľadávok	
	1 zväzok	
220	1969	15
	Denník	
	1 zväzok	

#### **4. Ostatný materiál**

221	1958	15
	Projektová dokumentácia rozhlasu	